

Моя любимая книга.

Выполнил: Паршков Герман

A decorative graphic element consisting of several horizontal lines of varying lengths and colors (light blue and white) extending from the right side of the text area towards the right edge of the slide.

Моя любимая книга-»Хроники Нарнии»



Об авторе.

Клайв Стейплс

Льюис — британский ирландский писатель, поэт, преподаватель, учёный и богослов. Наиболее известен своими произведениями в жанре фэнтези, среди которых «Письма Баламута», «Хроники Нарнии», «Космическая трилогия», а также книгами по христианской апологетике, такими как «Просто христианство», «Чудо», «Страдание». Льюис был близким другом другого известного писателя — Толкина. Они оба учились в Оксфорде на факультете английского языка и литературы и были активными членами литературной группы, известной под названием «Инклинги». Льюис был крещён при рождении в англиканской церкви в Ирландии. Вера оказала сильное влияние на его литературные произведения, а радиопередачи на христианскую тематику во время Второй мировой войны принесли Льюису всемирное признание.



Хроники Нарнии — цикл из семи фэнтезийных книг (сказок), написанных Клайвом Стэйплзом Льюисом. В них рассказывается о приключениях детей в волшебной стране под названием Нарния, где животные могут разговаривать, магия никого не удивляет, а добро борется со злом.



Хроники Нарнии: лев, колдунья и платяной шкаф.

Дети семьи Пэвенси живут в старинном доме старого профессора и Люси обнаруживает вход в Нарнию. Сперва ей не верят, но потом убеждаются, что Нарния существует и правит там злая Колдунья.

Эдмунд оказывается околдован и предает всех, а остальные отправляются с бобрами на встречу с Асланом.

В Нарнию возвращается дед Мороз и дарит детям подарки, наступает весна.

Аслан жертвует собой, чтобы спасти Эдмунда, но не умирает, а возвращается и оживляет статуи во дворце Колдуньи.

Аслан убивает Колдунью, дети становятся королями и королевами, и через много лет возвращаются в платяной шкаф, откуда выходят снова детьми.

Хроники Нарнии: принц Каспиан.

Четверо детей вместо того чтобы поехать в школу на поезде нечаянно оказываются как им потом стало известно в Нарнии... В развалинах Кэр Паравалы они находят сокровещницу где хранились их дары.. Как они узнали потом то сейчас правит Нарнией Мираз... Но вскоре у Мираза рождается сын Каспиан и тот должен будет передать каспиану все наследство... И поэтому мираз решает его убить... Кспиан бежал и тогда после того как прибыли 2 короля и 2 королевы разыгрывается война между тельмаринцами и нарнийцами потом является аслан и будит деревья а их тельмаринцы бояться больше всего ну и после боя короля питера с миразом побеждают нарнийцы и королем становится каспиан а дети вернулись в англию.

Хроники Нарнии: покоритель зари

Эдмунд и Люси Пэвенси вместе с кузеном Юстасом попали в Нарнию и оказались на корабле «Покоритель зари», на котором юный король Каспиан Десятый отправился к краю света на поиски семи лордов, верных подданных его отца.

Дети присоединились к путешественникам, открыли много неизвестных островов, пережили удивительные приключения и отыскали двух живых лордов. Несносный характер Юстаса изменился к лучшему, а Каспиан нашёл себе невесту — прекрасную дочь звезды.

Последние три лорда спали волшебным сном. Заклятие можно было снять, достигнув края света и оставив там друга. Остаться согласился храбрый мышиный рыцарь.

На краю света Эдмунда, Люси и Юстаса встретил Великий Лев, который всё путешествие следил за детьми и оберегал их. Лев отправил детей домой, предупредив, что Эдмунд и Люси выросли и больше не попадут в Нарнию.